
Politika privatnosti  
  

  

Ko smo mi  
  

Balkanska istraživačka mreža - BIRN Srbija,   

Adresa: Kolarčeva 7/V, Beograd,   

Email: office.serbia@birn.eu.com,    

Tel: +381 11 4030317   

  

   

  

Vrste podataka o ličnosti koje prikupljamo  
  

BIRN Srbija prikuplja samo osnovne i neophodne podatke o korisnicima sajta javno.rs i statističke 

podatke neophodne za analizu korišćenja i posećenosti sajta kako bi unapredila tehničke mogućnosti 

sajta u cilju bolje informisanosti naših korisnika.  

  

Podaci koje prikupljamo i obrađujemo su e-mail i IP adrese, kao i imena/pseudonimi pod kojim osoba 

ostavlja svoju poruku na sajtu javno.rs   

  

Informacije o tome kako koristite sajt delimo sa pouzdanim partnerima koji vode društvene mreže i 

analitiku, kako bi na osnovu njih bolje plasirali sadržaj koji objavljujemo. Ako nastavite da koristite 

veb-stranicu javno.rs, saglasni ste sa korišćenjem naših kolačića.  

  

Kolačići su jednostavne tekstualne datoteke koje veb sajtovi koriste kako bi upotreba sajta bila 

efikasnija za korisnike. Kolačići se čuvaju u veb pretraživaču dok korisnik pregleda neki veb sajt.  

  

Sajt javno.rs koristi različite tipove kolačića, od kojih su pojedini neophodni za pravilno 

funkcionisanje sajta i prikazivanje sadržaja, a drugi se koriste u svrhu analize načina korišćenja sajta. 

Većina kolačića prikuplja anonimne podatke.   

  

Prilikom prve posete sajtu, iskočiće vam obaveštenje o korišćenju kolačića. Svi kolačići su svrstani u 

sledeće kategorije: neophodni, za unapređenje rada sajta, marketing, statistika i drugo. Bez 

neophodnih kolačića nije moguće pretraživati i koristiti naš sajt. Za sve ostale kolačiće, imaćete 

mogućnost da li želite da prihvatite njihovo korišćenje ili ne. Ako ne prihvatite da koristite takve 

kolačiće i dalje ćete moći da koristite sajt, ali funkcionalnost korišćenja može biti smanjena. 

 

Zakon navodi da možemo čuvati kolačiće na vašem uređaju ako su strogo neophodni za rad ovog 

sajta. Za sve ostale tipove kolačića nam je potrebna vaša saglasnost. 



  

  
Svrha obrade i pravni osnov  
  

 BIRN Srbija koristi vaše podatke za sledeće svrhe:  

- Korisnička podrška,  

- Funkcionisanje sajta,   

- Informisanje korisnika,  

- Analiza posećenosti sajta  

  

BIRN Srbija podatke o ličnosti obrađuje na osnovu sopstvenog legitimnog interesa i to isključivo u 

svrhu omogućavanja lakšeg pretraživanja sajta javno.rs, ostavljanja komentara na sajtu i analize 

korišćenja i poseta sajtu.   

  

Svi podaci o korisnicima se strogo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su ti podaci 

neophodni za obavljanje posla i oni su odgovorni za poštovanje načela zaštite privatnosti.   

   

  

Korisnici podataka  
  

Pristup pojedinim vašim podacima imaju samo zaposleni u IT sektoru, osoba zadužena za 

komunikacije i agencija zadužena za održavanje naloga na društvenim mrežama. Takođe, državnim 

organima se može omogućiti uvid u podatke na osnovu zakonskog zahteva.   

   

  

  

Zaštita podataka  
  

BIRN Srbija koristi antivirus zaštitu, obavezuje se da će čuvati sve podatke svojih korisnika, a 

podatke neće čuvati duže nego što je to neophodno.  

  

  

 Automatizovano donošenje odluka i profilisanje  
 

 BIRN Srbija ne vrši automatizovano donošenje odluka i profilisanje.  



   

  

  

Transfer podataka o ličnosti van EU  
  

BIRN Srbija ne vrši transfer podataka o ličnosti van teritorije Evropske unije.  

   

  

Transfer podataka o ličnosti van Srbije  
  

BIRN Srbija koristi server koji se nalazi u Nemačkoj i tamo se prenose podaci – u tom smislu vrši 

transfer podataka o ličnosti van teritorije Republike Srbije.  

  

  

  

  

Prava građana  
  

Imate sledeća prava u vezi sa obradom vaših podataka o ličnosti:  

Potvrda da li obrađujemo vaše podatke o ličnosti;  

Pristup vašim podacima o ličnosti;  

Ispravku vaših podataka o ličnosti u slučaju greške;  

Brisanje vaših podataka o ličnosti;  

Prekid obrade vaših podataka o ličnosti;  

Odbijanje da se vaši podaci o ličnosti obrađuju;  

Prenos podataka o ličnosti kod drugog pružaoca usluge;  

U slučaju da se vrši automatizovana obrada podataka o ličnosti i donošenje odluka, pravo na ljudsku 

intervenciju, izražavanje stava o odluci ili osporavanje odluke.  

  

Prava možete ostvariti kontaktiranjem Balkanske istraživačke mreže - BIRN Srbija na sledeće načine:   

Adresa: Kolarčeva 7/V sprat, Beograd,   

Email: office.serbia@birn.eu.com,   

Tel: +381 11 4030317  

 

   



  

Nadležni organ  
  

Nadležni organ za zaštitu podataka o ličnosti je Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu 

podataka o ličnosti Republike Srbije. Organu se možete obratiti na adresi Bulevar kralja Aleksandra 

15, 11000 Beograd, Republika Srbija, mejlom na office@poverenik.rs ili telefonom na +381 11 3408  

900  
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